Úprava jednoduchých výrazů
(Vypravuj a odevzdej ke kontrole)
1) Uprav výrazy a proveď zkoušku:

a) (3m – 4) * (3m – 4) = 

 

zk.  pro  m = 2

b) 3(a + b) – 2(a – b) = 



zk.  pro a = 2,  b = 1

c) 2 + 5(z – 1) – 3z = 



zk.  pro z = 3

d) (x + y) x – y (x – y) = 



zk. pro x = 2, y =1

e) 8(a – m) – 3(a + m) – 4a + 10m = 

zk. pro a = 3, m= 1

2) Vypočítej s pomocí vzorce :  (A + B)2 = A2 + 2AB + B2
a) (7 + u) 2 =

b) (a + x)2 =

c) (c + d)2 =

d) (m + 5)2 =

e) (10 + b)2=

3) Vypočítej s pomocí vzorce :  (A - B)2 = A2 - 2AB + B2
a) (7 - u) 2 =

b) (a - x)2 =

c) (c - d)2 =

d) (m - 5)2 =

e) (10 - b)2=

4) Vypočítej s pomocí vzorce :  (A - B)  (A + B) = A2 -  B2
a) (a – 3) (a + 3) =

b) (b – a) (b - a) =

c) (2s – 3) (2s + 3) =

d) (2b + 4) (2b – 4) =

e) (4 + z) (4 - z) =

